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САМАРСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АКАДЕМИКА С.П. КОРОЛЕВА 

ИСОИ РАН – филиал ФНИЦ «Кристаллография и фотоника»
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе III Международной конференции и молодежной школы «Информационные технологии и нанотехнологии (ИТНТ-2017)»
16-18 мая 2017 г., г. Самара
Основные направления работы конференции и молодежной школы:
· Компьютерная оптика и нанофотоника;
· Обработка изображений, геоинформационные технологии и информационная безопасность;
· Математическое моделирование;
· Высокопроизводительные вычисления;
· Наука о данных (Data Science).
Материалы всех докладов, включенных в Программу ИТНТ-2017, будут опубликованы в авторской редакции в трудах конференции. Труды конференции ИТНТ-2017 издаются к началу ее работы в электронном виде, являются официально зарегистрированным научным изданием и будут проиндексированы в РИНЦ. Решение о включении доклада в Программу конференции ИТНТ-2017 принимает программный комитет на основании рецензирования. 
Председатель программного комитета – В.А. Сойфер.

По результатам работы конференции ИТНТ-2017 доклады, рекомендованные программным комитетом, будут опубликованы в виде статей в журналах «Компьютерная оптика» (SCOPUS, Compendex, RSCI WoS), «Вестник Самарского университета» (RSCI WoS) и на английском языке в электронном издании CEUR Workshop Proceedings (SCOPUS).
С материалами II Международной конференции и молодежной школы ИТНТ-2016 можно ознакомиться на официальном сайте конференции (http://agora.guru.ru/itnt-2016), а также по ссылке http://ceur-ws.org/Vol-1638/.
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