Учреждение Российской академии наук

Институт систем обработки изображений РАН

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:
научных сотрудников сектора фотоники лаборатории дифракционной оптики, кандидатов физико-математических наук по специальности 01.04.05 «Оптика» (3 единицы);

научного сотрудника сектора наноструктурирования лаборатории микро- и нанотехнологий, кандидата физико-математических наук по специальности 01.04.05 «Оптика» (1 единица).
К участию в конкурсе допускаются лица, удовлетворяющие квалификационным требованиям, предъявляемым кандидатам для замещения должности научного сотрудника.

С победителями конкурса на замещение должностей научных сотрудников заключается срочный трудовой договор по соглашению сторон.
Заявление и необходимые документы  в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников организаций, подведомственных Российской академией наук, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России, Минобрнауки России и РАН от 23 мая 2007 г. № 145/353/34, подаются в Ученый совет Учреждения  Российской академии наук Института систем обработки изображений РАН по адресу: 443001, г. Самара, ул. Молодогвардейская, д.151, офис 207 до 7 ноября 2011 г.

С Положением о порядке проведения конкурса можно ознакомиться по адресу:  http://ras.ru/vacancy.aspx .

С перечнем предъявляемых документов и примерными формами можно ознакомиться по адресу:  http://www.ipsi.smr.ru .
Дата проведение конкурса – 8 ноября 2011г.  10 .00 час. по адресу: 443001, г. Самара, ул. Молодогвардейская, д.151, офис 207

Телефоны для контакта: 332-57-83, 332-57-87, 8-927-713-59-38.

